Visitors

HlNo. of Visitors

(DL Weather Japanese Overseas No. of Visit
Oct. 25 Tue.  Sunny 5112 770 5,882
Oct. 26 wed.  Sunny 7,331 567 7,898
Oct. 27 Thu.  Sunny 8477 473 8,950
Oct. 28Fri.  Sunny 11,803 239 12,042
Oct. 29 sat.  Sunny 8.868 105 8973

Total 41,591 2,154 43,745

M Visitor’s Business

Business Category Industry Segment

Recycling-related Public Organization Public Organization Environment /Recycling
K 9 1%

Company 1% 1%
1% Trading / Distribution /
Molds Others: Consglting Others
Manufacturer 1% 6% 8
4% d Machinery / Metal
Secondary/Processing 10%

Company,

39% Automobile)/

chemicdl Shipbuilding /

10%

InTernaTIONAL PLasTic Fair
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MJapanese Vistors by Region .

Hokuriku/Ko-Shin-Etsu

Chugoku/Shikoku 7.8%
2.3% Hokkaido/Tohoku
3.0%

Kyushu/Okinawa '
1.0%
North Kanto 10.0%

Tokyo 28.5%
Kanagawa 10.0%
Saitama 8.5%

Chiba 6.6%

Kinki 10.4% Tokai 11.9%

.Ove rseas Vlstors hv Natlon (2,154 People from 40 Countries and Regions)

<

KOREA 725 | VIETNAM 27 | AUSTRIA 4 | PERU 2
TAIWAN 530 | BRAZIL 23 | SPAIN 4 | POLAND 2
CHINA 368 | INDIA 22 | AUSTRALIA 3 | SOUTH AFRICA 2
HONG KONG 64 | ITALY 18 [ FINLAND 3 | swiss 2
MALAYSIA 64 | MEXICO 14 | ISRAEL 3 | TURKEY 2
INDONESIA 60 | GERMANY 13 | SRI LANKA 3| BELGIUM 1
THAILAND 47 | RUSSIA 9 | CZECH 2 | DENMARK, 1
USA 39 | CANADA 7 | MYANMAR 2 | DOMINI 1
SINGAPORE 37 | UK 6 | NEW ZEALAND 2 | PORT! 1

5 | PAKISTAN 2 | UAE 1

PHILIPPINES 33 | FRANCE
R _4

Across

Raw Materials thg abr0\1|e /
Manufacturer Eeo /a

6% Medical Eoui ment Qor_lstruction_/

Machinery / 3% p! Bundll:ng Matenal/
Parts Manufacturer ) urniture
9% End-products Maker / Stationary / 5%
Parts Maker Toys / Sports / Packaging
Trading / Distribution / for a specific Lelsureoeoods %
Consulting Company end-products maker 4% Food / Cosmetics
12% 17% 5%
MJob Category M Position HRole of Purchasing Decision  ECompany Size
Marketing / Analysis 2% Others Chairman / President Decision-maker Numher Of Employees
i ; 5% 9% %
P?Lfrléﬁgfnng“ PublchR;DIatlons Director Between 1 and 9 Over 1,000
o )
3% Others 8% Mostly decided by me 7% 22%
Management 2% 12% Between 500
(Representative / and 999
Dir;g/tor) 10%
o

“anufacturing
No Title Departm1e1n‘t)/Manager
35% U
Section/Manager;
16%

Business Administration
(General Affairs, Human Sub-Leader Group-Leader
Resource, Accounting) 8% 8%
9%

7RMT2500HORN
SEEHEBZ TS
=
E |

No specific role
o
o

Between 10 and 49
19%
In'position
to make advice

26%

 Between/100and 499
299

o)

Make suggestions

from the user's side Between 50 and 99
o

15% 13%
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Exhibitors

W Scale of Exhibition
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EBreakdown by Nation

JAPAN 518 [ AUSTRIA 1| THAILAND 2| NETHERLANDS 1
IPF Japan 2011 Japanese  Overseas  Total TAIWAN 46 [SWISS 6 BELGIUM 1| NEW ZEALAND 1
Number of Exhibitors 518 033 751 GERMANY _ 40 | INDIA 5|DENMARK 1 |SINGAPORE 1
USA 31 | CANADA 4 | FINLAND 1| SWEDEN 1
Number of Booths 2,055 162 2.217 CHINA 25 | FRANCE 4[INDONESIA 1| UK 1
KOREA 24 |HONG KONG4 | IRELAND 1
ITALY 18 | SPAIN 2 |MALAYSIA 1

WWas it profitable to participate in ~ IlWere you satisfied with the WWere the visitors fit HWWere you satisfied with
IPF JAPAN 2011 as an exhibitor? result of sales promotion? into your business? the numbers of the visitors?
No No No More than expected
1% 1% 3% 9%

Neither
17%

Neither
17%

BWill you participate in next IPF JAPAN 2014?

Will not participate

1%
Undecided
6% W
Probably participate 457%
(uUnder'consideration)
52%

Probably participate

(under consideration) Will participate

@Will take more space  10% (DWill take more space 20%
(@Same as this time 86% (@Same as this time 77%
®Will take less space 4% ®Will take less space 3%

Neither

Less than expected:
12%

Neither
35%

Asexpected
44%



